



岗杜街露天垃圾场 居民投诉半年多还在 大石桥、南阳路办事处都说对方管

地界交叉
问题难办

曝光台

郑州市市容环境 卫生曝光台

- 1.航海路七一三所新建大酒店装修工地 未设围挡,垃圾多 二七区福华街办事处。
- 2.幸福路小学门口家属楼 路边垃圾外溢 二七区建中街办事处。
- 3.市场南街 垃圾积存 二七区大学路办事处。
- 4.幸福路东段与京广路交叉口 长期垃圾积存 二七区建中街办事处。
- 5.康复后街西工房家属院门口 占道经营严重 二七区蜜蜂张办事处。
- 6.和平路 占道经营严重 二七区蜜蜂张办事处(责任人:张振国 杨志华)第二次曝光。
- 7.原铁路分局门口 占道经营,垃圾积存 二七区蜜蜂张办事处。
- 8.黄郭路 路两侧垃圾积存,脏乱差 二七区嵩山路办事处。
- 9.建设东路北闸口周边 占道经营严重 二七区蜜蜂张办事处。
- 10.王立寨南街 垃圾外溢 二七区五里堡办事处。

以上问题限期一周整改

到期问题整改情况:今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。

郑州市爱卫办 12月1日



□晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

垃圾场半年多没人管

“岗杜街上的垃圾场已经有200多平方米,还有人往里边倒垃圾,每天到里边大小便的人也不知羞。”昨日,市民王先生致电本报,岗杜街与卫生路交叉口西南角,有个临街露天垃圾场位于一处待开发的商业休闲广场里,长期存在,居民多次向相关部门反映,始终无人前来处理。

11时许,记者找到了王先生反映的这处垃圾场,因为周围缺少围挡设施,部分垃圾外溢到岗杜街南侧人行道上,过往行人纷纷捂着鼻子快步走开。

对于不断进出方便的人,岗杜街居民牛女士说:“他们一点不避讳,俺这儿的住户却感觉难为情。”

记者在垃圾场西侧不足10米处看到“大石桥办事处中亨社区”等字样。



丰乐路污水堵路 窨井在两区交界处 金水区、惠济区谁管?

□晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图

“一片污水足有200平方米,覆盖住整个路口,一周都没人管问。”昨日,市民赵先生向本报投诉,亨达路与丰乐路交叉口处污水漫街,让通行此处的行人觉得闹心。

记者在现场看到,这里的污水正从两个窨井内溢出,蔓延面积超过200平方米,附近居民对此处污水颇为担忧,一旦出现降温情况,路面出现大面积的冰,很容易伤害到行人。

17时30分许,记者从市市政工程管理处得知,此处污水之前曾接到过投诉,处理存在很大的困难。

“冒污水的其实是雨水井,雨水管已经废了。”工作人员说,现场打开雨水井发现,雨水管道已经淤积堵死,但勘察发现附近根本没有铺设污水管。

“附近居民楼和洗车行的污水无处排放,直接排进雨水管,时间久了就把管子淤死了。”工作人员表示,亨达路是新开通的区管道路,没有向市里移交,附近属于金水区与惠济区交界区域,应归属两区协调解决。“这算是个遗留问题,只能跟区里进一步协调,但现在没有人负责此事。”

线索提供 赵忠豪

俩办事处都说是对方的事儿

下午3时许,记者与大石桥街道办事处取得联系,工作人员说:“那一带属南阳路办事处管辖。”而南阳路街道办事处的工作人员则说:“那儿归大石桥管。”

随后,记者致电金水区区长热线,工作人员记下地址后表示将到现场了解情况。

下午4时20分,大石桥街道办事处工作人员来电称,岗杜街与卫生路口一带属于两个办事处交界处,“确认后,会在今晚把辖区内存放的垃圾清运完毕”。

10分钟后,该办事处一负责人来电则说,区政府明确界定了岗杜街与卫生路交叉口西南角的商业广场,围墙外属大石桥街道办事处管辖,围墙内属南阳路街道办事处管理。“那里本是岗杜村拆迁改造的范围,围墙内的钉子户迫使拆迁停滞。”该负责人最后这样说。

线索提供 王辉

信捷担保
XINJIE.COM

曾通融一个中国信贷业先敢财富
曾通融第一家短贷网唯唯之集

速度快 额度高 手续简便

个人信用贷款、房产抵押贷款、车辆抵(质)押贷款
资金短期拆借、中小企业融资贷款、房地产大额融资

地址:中国郑州紫荆山路与商城路裕兴国际B座20层 财富热线:400-6016-116